MATEMATICA

Examen de absolvire a gimnaziului

BAREM DE EVALUARE

in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciati cu
punctajul maxim.
Nu cereti sa vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricérui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.

e |s5E £k
3| 8% Raspuns corect Etape ale rezolvarii < 5 Observatii
- 7€ 8
Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
1 3p. -3 < .
completarea corecta a casetei
2 3 Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
p. 6 y ;
completarea corecta a casetei
Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
3.1 3p. < 5 .
completarea corecta a casetei
-1 minut =60 s 1p.
4 |4 12 secunde -40 pagini --- 60 s 1p.
p. - 8 pagini ------ xS 1p.
8:60
-x = -=12(s) 1p.
-(V3-4)"=19-8v3 1p.
-(2+2v3) =16 +8V3 1p.
5 | 4p. 1 -(6—+2)(6 +V2) = 34 1p.
- Efectuarea calculelor si
obtinerea valorii expresiei, 1p.
egala cul
‘A: 25,x1 = _3,x2 = 2
6. | 4p. 1 (cate 1 p. pentru fiecare) 3p
- Determinarea card(A \ N) 1p.
-m(24) = 30° 1p.
-AC =4cm 1p.
7. | 5p. 2
P 2v3.cm -AB = 2+/3cm 2p.
- Calcularea ariei triunghiului 1p.
- Alcatuirea sistemului de doua
s ecuatii cu doua necunoscute
In primul penar (cate 1 p. pentru fiecare
initial au fost 20 de =hp
" o ecuatie) 2p.
creioane, iar in al . .
8. | 5p. . - Rezolvarea sistemului de
doilea penar au fost B A
. ecuatii obtinut (cate 1 p. pentru
4 creioane S . . .
determinarea valorii fiecarei
necunoscute) 2p.
- Raspuns corect 1p.
-f(2)=-5 1p.
% | 5p. 0 - Obtinerea inecuatiei




2(—4x+3)>-5+4 1p.
- Rezolvarea inecuatiei
2(—4x+3)>-5+4 2p.
- Scrierea raspunsului corect 1p.
- Determinarea lungimii razei
bazei cilindrului 1p.
- Calcularea volumului barnei,
1. | 4p 50 kg egal cu 0,02 m® 1p.
' ' - Calcularea masei barnei, egala
cu 16 kg 1p.
- Rotunjirea rezultatului pana la
unitdfi 1p.
- DVA 1p.
- Obtinerea
5X X -2
X+2z x 17
11. | 6p. X=2 _5X°+2X+4 2p.
XX +2)
. 4
- Obtinerea E(X) = oy 2p.
- Obtinerea valorii lui X, egala
cu 2 1p.
- Determinarea coordonatelor
varfului parabolei, ce reprezinta
graficul functiei f 2p.
12. | 4p. m=2 ) Ob;inerearenc Tglieiz 1 1p
- Rezolvarea ecuatiei
m—-—1=1
si scrierea raspunsului corect 1p.

50p.




